

父母之道

公明

△從一幕電影的故事說起

我住到這高貴的山頂區來。並不感到怎樣的尊貴。相反的我感到生活上的不便和寂寞。原因是沒有代步的汽車。坐登山纜車吧。有時要等半點鐘。而且下了車還要走十分鐘。晚上回來。沒有登山纜車了。要爬山。雖然。在香港爬山比在內地逃難時爬的山容易得多了。

爲怕爬山。所以我很少下去的。

今晚有朋友約去看電影。吃了飯。我便準備下山。通常。我都是步行下去。坐登山纜車回來的。因爲從我住的地方下去。十五分鐘可以到達娛樂戲院了。如果搭車。要步行十分鐘到梅道站。又十分鐘才到山下。所以我今晚也是走路的。

今晚。我看一個好片。叫「五虎征東」。我真不明白戲院裡的編譯先生爲甚麼要譯成這樣怪的名字——我太感動了！這是一部立文。號以紀念他們蘇立文的家族的光榮。故事的大部份是描寫五位兄弟的兒童生活和成年後的生活。以及父母怎樣教育這自小便十分淘氣的傢伙。父親是鐵路工人。家庭不富裕。當然沒有錢請褓姆。無論孩子們怎樣淘氣。他們都不打罵。都好好地去說服他們。有一次孩子們在廚房裡偷偷的學抽煙。給父親看見了。馬上帶他們到樓上。母親恐怕丈夫會難爲他們。勸他不要打他們。但父親却關起門來。把吸烟之道告訴他們。而且每人奉送一包雪茄。親自爲他們點火。教他們且要嘔吐了……

他們這種教育兒童的方法是很值得我們讚許的。

我覺得很抱歉。因爲我自己曾經打罵過我們的孩子。雖然每次打罵以後。都覺得很後悔。但是往往爲了保持尊嚴的尊嚴起見。還是一

★ ★ ★
洪信
門以義除奸
條
THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

歡迎華友借款
利息低微每壹百元分十二個月還利公債或買人壽保險者得借款項

(即每年抽六厘)

款月利二毫七仙

本行創立壹百廿五年尚爲加拿大

各界人士服務

項利息更低如蒙

光顧無任歡迎

壹打庄十四安士原味醬

每箱三元七毫三

壹打庄二十八安士原味醬

每箱四元九毫三

壹打庄十四安士原味醬

每箱